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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     12 février 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux  

(Temp. : -2 oC) 

État de la piste Rapide  

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses de 
qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

111 

Total des paris 
mutuels 

$1,747,794 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Tom Miller John Dorion Pete Gillies 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
BUREAU 

Chad Rozema est en formation ce soir. 

 

Brett MacDonald s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200 et une 

suspension de conduite de trois jours, à être purgée les 19, 20 et 21 février 2024, 

pour une infraction aux règles sur les stimulations, survenue dans la Course 5, 

déroulée samedi soir.  

Décision #2535082 

 

Pour la Course 9, “All Wrapped Up”, est arrivé tard pour recevoir son 

médicament Lasix et a été retiré.  

L’entraîneur, Kyle Fellows, s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $100.  

Décision #2535089 
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COURSES 

 

Course   1 – Le #1, “Quebec Hanover”, a fait un bris d’allure avant le départ sans 

atteindre le poteau de remboursement.  

Un remboursement totalisant $ 38,502 a été opéré.  

Le #1 doit se qualifier pour les bris d’allure. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Le #4, “Good And Sweet”, a terminé la course avec de l’équipement 

brisé (baguette de tête). 

 

 

 

Réclamations : 

 

Course 2 

“Mach Art In Motion” (3), pour $ 8,000, par Gary Bickford, entraîneur G. Merner.   


